



**Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області**

Сорок шоста сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 07.11.2024

№ 2049-VIII

**Про внесення змін до Програми
зміцнення законності, безпеки та порядку
на території Бородінської територіальної
громади Болградського району Одеської
області «Безпечна Бородінська громада»
на 2024–2025 роки**

Відповідно до п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 19 липня 2005 року № 1119/2005 «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності», з метою об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування Бородінської селищної ради у сфері забезпечення конституційних прав на захист та безпеку життя і здоров'я, честі та гідності, Бородінська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до Додатку 2 Програми зміцнення законності, безпеки та порядку на території Бородінської територіальної громади Болградського району Одеської області «Безпечна Бородінська громада» на 2024–2025 роки» та затвердити в новій редакції (додається).
2. Відділу фінансів Бородінській селищної ради передбачати в бюджеті селищної територіальної громади видатки для забезпечення виконання заходів Програми.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Напрями діяльності та заходів Програми зміцнення законності, безпеки та порядку
на території Бородінської територіальної громади Болградського району
Одеської області «Безпечна Бородінська громада» на 2024-2025 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.		Очікувані результати
					I етап: 2024 р.	II етап: 2025 р.	
Запобігання та припинення можливих терористичних проявів на території області, вжиття превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і здоров'я людей, громадянської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму у регіоні	Створення належних умов служби співробітників відділу управління при виконанні покладених завдань у сфері протидії злочинності та забезпечення громадського порядку, шляхом придбання паливо-мастильних матеріалів для службового автотранспорту	2024-2025 роки	Відділ в м. Ізмаїлі Управління СБ України в Одеській області	Бюджет громади	100,00 (поточні видатки)	100,00 (поточні видатки)	Оновлення матеріально-технічної бази та підвищення рівня ефективності діяльності Управління Служби безпеки України в Одеській області